

ОТЧЕТ
о проделанной работе за 2018г
отдела образования Шаройского муниципального района

На начало 2017-2018 учебного года сеть образовательных учреждений района остаётся неизменной. Функционируют 4 школы, 2 филиала.

В общеобразовательных учреждениях района в 2018-2019 учебном году обучаются – 251 обучающихся, в том числе:

Одним из важнейших направлений деятельности школы как организующего центра воспитания является объединение усилий школы, семьи и общественности. Школа выполняет основную часть воспитательной работы: на нее возлагаются задачи формирования гармонично развитой личности. Большую часть времени ребенок проводит в школе и дома, поэтому важно, чтобы воздействия педагогов и родителей не противоречили друг другу. Таким образом, можно добиться результатов. Целью этого взаимодействия является забота о развитии ребенка. Одним из направлений деятельности отдела образования является работа по сохранению в ОУ лучших педагогов, повышение их квалификации, привлечение молодых специалистов. Молодым специалистам доплачивается 30 % процентов надбавки к зарплате. Всего привлечено молодых специалистов в этом году-12 человек.

В 2018 году поступили наши выпускники в ДГУ- 1 чел.

В Техникум информатики - 1 чел.

Буйнакский пед. колледж- 2 чел.

Питание детей занимает особое место в системе здоровьесбережения, а организация рационального питания учащихся во время пребывания в школе является одним из ключевых факторов поддержания их здоровья и эффективности обучения.

Администрацией района проводится работа, направленная на совершенствование организации питания учащихся образовательных учреждений.

На 2018 год стоимость завтрака составляет 10,50 рублей, из расчета на одного учащегося, обеспечено питанием- 251 детей.

Одним из приоритетных в системе образования Российской Федерации, Чеченской Республики является направление: Обеспечение равного доступа к качественному образованию через развитие инклюзивного образования.

Развитие инклюзии детей с ограниченными возможностями здоровья в образовательных учреждениях будет организовано через обеспечение равного доступа к получению образования и создание необходимых условий для достижения социализации и адаптации в рамках обеспечения развития инновационного направления.

Количество детей-инвалидов, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, остается на уровне прошлых лет и составляет 1,3%.

Развитие инклюзивного образования в районе развивается поступательно. Сегодня созданы необходимые условия для обучения, воспитания, реабилитации и социализации детей с нарушенным зрением, интеллектом, в том числе детей-инвалидов по зрению.

На эти две школы выделено оборудование. Доступная среда в каждой школе сегодня должна развиваться по индивидуальному маршруту с учетом потребностей детей и их родителей.

Направление – организация физкультурно-оздоровительной работы и медицинского сопровождения

Для поддержания и укрепления здоровья, самосовершенствования, формирования здорового образа жизни, развития физических, интеллектуальных и нравственных способностей, достижения спортивных успехов сообразно способностям, а также для проведения обучения в области физической культуры и спорта отдел образования осуществляет следующие направления:

- Создание условий для развития физкультурно-оздоровительной деятельности во внеурочное время;
- Координация взаимодействия муниципальных общеобразовательных учреждений с физкультурно-спортивными учреждениями (ДЮСШ) по вопросам физкультурно-спортивного воспитания обучающихся.

В 2018-2019 учебном году в 4 общеобразовательных учреждениях работают 1 спортивный кружок, 1 патриотический кружок, внеурочная деятельность во всех школах, в которых занимаются обучающиеся 2-11 классов по шахматам.

Основными задачами на 2019 год остаются: дальнейшая реализация указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы».

Приоритетными направлениями расходования бюджетных средств являются:
заработная плата, питание детей, оплата коммунальных услуг.

В 2018г в ОГЭ- участвовало 15 выпускников, в 11 класс-1 выпускник. Процент сдачи 100%

Начальник РОО



М.Б.Мусалова